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UHaukaTop
rpacdhmnyeckun Tuna KUMr2
ALBK.432220.602 TY

MHankaTopbl 3HakocuHTesupytowme rpadudeckne tuna KUMM12 npegHasHaveHbl ans oTtobpakeHus
MHdopMaumn B BUAE 3HAKOB MNK cMMBONOB. [nanasoH pabounx Temnepatyp ot -40 go 50 °C.

KM 12A-1x5K, KM 126-1x5K KM 12A1-1x5K
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Tabnuua 1 Tabnuua 2
Howmep HasHauveHne Homep HasHauveHne Howmep HasHaueHue Howmep HasHaueHue
BblBOAA BbIBOJa BbliBOAA BbIBOAa BbIBOJa BbIBOAaA BbIBOJa BbIBOAaA
1 AHog A 4 AHop D 1 AHopg A 6 AHopg D
2 O6Lwmi kaTon, 5 O6Lwmi kaTon, 2 AHop E 7 AHop C
3 AHop C 6 AHopg B 3 O6wmn katoq 8 O6wmn katoq
4 - 9 -
5 - 10 AHopg B
Tabnuua 3 - OCHOBHble XapaKTepPUCTUKKN Npu Temnepartype 25° C
Hopma
HanmeHoBaHWe napameTpa, pexum BykBeHHOE KUMIM12A-1x5K,
KNMIM126-1x5K
U3MepeHund, eanHuLa namepeHus o0b603HayeHne KNMIM12A1-1x5K
He MeHee He Gonee He MeHee He Bonee
lNocTosAHHOE NpsiIMOe HanpsKeHne Ha
Ka)kOoMm arnemeHTe oTobpaxkeHus, B un
npu Inp = 5MA P - 2,0
npwu Inp = 1mMA - 2,0

Cwuna cBeTa MHavKaTopa Yepes Kaxabin
aneMeHT oTobpaXxeHus, MKKA v
npu Inp = 5mMA 100 -
npu Inp = 1MA 100 -




